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PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE

Komisija za alpinizem
Dvorakova ulica 9, p. p. 214, SI​-1001 Ljubljana

www.pzs.si, info@pzs.si
	



Številka: KA/456- 2011 
Datum: 07. 10. 2011
Zadeva: Razpis za akcije v letih 2012/2013
KA in KOTG skupaj objavljata  »RAZPIS ZA akcijE V letih 2012 in 2013«. KA in KOTG bosta izbrali omejeno število akcij, ki bodo deležne podpore s strani komisij  PZS. 

Glavna kriterija pri izboru bosta slog in cilj odprave ter sposobnost članov realizirati zastavljen cilj. KA ocenjuje, da je danes v alpinizmu pomemben zlasti slog – način kako je nek vzpon realiziran. 'Hitro, lahko, prosto', so načela, ki danes veljajo tudi v najtežjih stenah.

Prijave naj bodo na ustreznih obrazcih z zahtevanimi podatki. Obrazci s prilogami se oddajo po elektronski pošti ali zapečene na CD do petka 06. januarja 2012, do 14h. Pregled in pošiljanje v dopolnitev se izvrši do petka, 20. januarja 2012. Do konca januarja 2012 bo KA podala predlog. V skladu s pričakovanimi prihodki bo KA objavila rezultate izbora s predvideno okvirno finančno podporo. 

Prijave pošljite na naslov: PZS-KA, Dvorakova 9, p.p. 214, 1001  Ljubljana, s pripisom: PRIJAVA ALPINISTIČNE AKCIJE, ali po elektronski pošti na naslov (obvezno vpišite geslo: prijava akcije KA in zahtevajte potrditev prejema pošte): alpinizem@pzs.si.

V prijavi obvezno navedite svoj elektronski naslov in telefonsko številko. Obravnavane bodo samo pravočasno prispele in popolne prijave. 
Glavna dolžnost akterjev prijavljenih na razpis je sprotno obveščanje o poteku priprav na odpravo, po zaključku akcije pa oddati popolno poročilo o odpravi z ustreznim fotografskim materialom in objava sponzorjev. 

Alpinistični pozdrav!

Pripravil: Matjaž Šerkezi, strokovni sodelavec

Miha Habjan, načelnik KA
POJASNILA:
· Ob morebitnih nejasnostih se obrnite na Matjaža Šerkezija, matjaz.serkezi@pzs.si, tel. 01/43 45 686 ali 041/663-446,
· razpis in obrazce lahko najdete na internetni strani PZS www.pzs.si (zavihek alpinizem),
· idejo za akcijo lahko pošlje le registriran alpinist,

· če bosta KA in KOTG ocenila, da je potrebno, bosta predlagatelja prijavljene akcije povabila na razgovor,
· prijavo oddajte na priloženih obrazcih. Oblika prijave je lahko drugačna (lepša), vendar naj po točkah vsebuje vse zahtevane podatke,
· fotografije in fotokopije označite in priložite prijavi (fotografije naj bodo stisnjene na primerno velikost 300 Dpi).
​​​​​​​​​​​​​​​​​Telefon: +386 (0)1 43 45 686                  

TRR: A BANKA VIPA d. d., Ljubljana

Fax: +386 (0)1 43 45 691


05100-8010489572

E-pošta: info@pzs.si
 
Identifikacijska številka za DDV: SI62316133



Matična številka: 5145368

